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P A R T E A O F I C I A L A 
Toate ordiniie din acest adaus, se vor înregistra de 
către Direcţiunea Şcoalelor primare de stat şi conf. din 
= = _ _ = judeţul Cluj şi se va răspunde după caz = = = = = 

N o . 3 - 1 * 3 7 

No. 412J1937. 

Dir. şcolilor primare şi grădinilor de copii mici de stat 
din oraşul şi judeţul *€luj 

Domnule Director, 
Avem onoare a Vă transmite în copie ordinul Serv. loc. 

de înv. Cluj, Nr. 2130—1937, spre luare la cunoştinţă. (COPIE: 
Ministerul de Finanţe în vederea întocmirii patrimoniului Statului 
prin diferite ordine ne-a cerut inventarul averii şcolilor de toate 
gradele. La ordinele noastre toate şcolile secundare au răspuns, iar 
revizoratele nici azi n'au satisfăcut pe deplin ordinelor date. 
Cele mai multe revizoraié au cerut amânarea pe motiv că n'au 
primit delà şcolile primare datele necesare. Din răspunsuri am 
constatat că la şcolile primare nu se ţine inventarul în ordine, 
ba unele nici n'au inventar. Vă rugăm că la fiecare inspecţie să 
se controleze felul cum se ţine în curent inventarul şcolii şi a 
cere pedepsire celor negligenţi. Inspector şef, ss. Gh. Popa. L. S. 
Şeful secţiei ss. Enghis.) 

Cluj, 10 Februarie 1937. 

Inspector, Rev, şcolar, Subrevizor şcolar, 
V. Chintoanu D.Popescu 

No. 40111937. 

Dir. şcolilor primare de stat şi grădinilor de copii mici 
de stat din juduţul şi oraşul Cluj 

Domnule Directori 
Avem onoare a Vă transmite în copie ordinul Nr. 20.780 

—1937 al On. Min. Educaţiei Naţionale, spre luare la cunoştinţă 



şi strictă conformare : (COPIE : Ministerul Educaţiei Naţionale 
Direcţia învăţământului Primar-Normal. Nr. 20.780—1937 din 
28 Ianuarie 1937. Domnule Revizor, Ministerul dorind să cu
noască contribuţia de sacrificiu a învăţătorimii în războiul pentru 
întregirea neamului, Vă rugăm că în cel mai scurt timp să cu
legeţi şi să ne comunicaţi următoarele date: 1. Numele învăţă
torilor morţi pe câmpul de luptă, cu arătarea şcoalei la care a 
funcţionat, vârsta, unitatea în care a luptat, gradul, locul unde 
a căzut, localităţile în care a luptat etc. 2. Numele învăţătorilor 
răniţi, cu aceleaşi date. 3. Numele celor distinşi cu decoraţii sau 
ordine de zi, cu arătarea precisă a acestor distincţiuni, faptele 
pentru care li s'a acoffiat etc. Ministerul având nevoie urgentă 
de tabloul delà punctul 1, îl veţi întocmi şi înainte în termen de 
5 zile. Celelalte în termen de 15 zile. p. Ministru, ss. Al. Voi-
nescu. p. Director, ss. F. Theodorescu. — D-lui Revizor şcolar 
al Judeţului Cluj). Şcolile vizate ne vor înainta de urgenţă ta
bloul cu datele cerute mai sus. 

Cluj, 11 Februarie 1937. 

Inspector, Rev. şcolar, Subrevizor şcolar, 
V. Chintoanu D. Popescu 

No. 413-1937. 

Dir. Şcolilor Primare şi Grădinilor de copii mici 
de Stat din jud. Cluj 

Domnule director, 

Avem onoare a Vă transmite în copie ordinul Casei Şcoa-
lelor şi a culturii Poporului Nr. 36.075—1936, spre luare la cu
noştinţă. (COPIE: Domnule Preşedinte, 1. Din informaţiile cu
lese de acest Departament, costatându-se : că unele corniţele 
comitete şcolare plasează atât fondurile de rulment, cât şi ex-
cendentul bugetar al şcolilor administrative, la diferite institujiuni 
bngetare în casa de fier a şcoalei ; că în fine, unele şcoli, depun 
aceleaşi fonduri de rulment şi excedente bugetare, în conturi 
personale, la diferite instituţiuni bancare. Vă reamintim dispozi-
iiîe art. 217 din legea pentru organizarea şi funcţionarea Minis-



teruíui Instrucţiunii al Cultelor şi artelor. Art. 217. „Fondurile 
Comitetelor şcolare sunt cele prevăzute în prezenta lege şi în 
legea specială de organizare a lor; oricare ar fi însă originea 
acestor fonduri, ele se consideră bani publici şi nu se pot mâ
nui decât cu observarea strictă a legii contabilităţii Statului şi pe 
baza unui buget aprobat de Casa Şcoalelor. Rectificări de bugete 
şi deschideri de credite în cursul anului nu se pot face decât 
cu aprobarea Ministerului sau a Directorului General al Casei 
Şcoalelor. Fondurile Comitetelor şcolare se depun numai la Casa 
de Depuneri şi Consemnaţiuni şi nu pot fi întrebuinţate pentru 
plăţi de salariu de nici un fel, afară de plata casierului şi con
tabilului. Comitetele şcolare pot plăti şi alt personal din fondu
rile provenite în afară de veniturile Comitetelor prevăzute la 
art. 186. Aceste aprobări sunt supuse aprobării Ministerului, 
odată cu aprobarea bugetului". 2. Deci potrivit dispoziţiunilor 
acestui articol : Fondurile Comitetelor şcolare se depun numai la 
Casa de Depuneri şi Coosemnaţiuni. Depunerile unor asemenea 
fonduri la alte instituţiuni bancare, sau chiar la instituţiuni ga
rantate de Stat, sunt contrare legii de legii de organizare a Mi
nisterului Instrucţiunii Publise şi atrag responzabilitatea, atât dis
ciplinare, cât şi pecuniară, a celor ce fac atari depunerii Fon
durile Comitetelor şcolare, oricare ar fi originea lor, sunt consi
derate ca bani publici şi, în consecinţă, nu pot fi consemnate în 
conturi personale, ci numai pe numele Comitetelor şcolare. 3. 
Faţă de aceste dispoziţiuni categorice ale legii de organizare a 
Ministerului Instrucţiuni Publice, Vă rugăm să binevoiţi a lua 
următoarele măsuri: a) să consemnaţi la Casa de Depuneri şi 
Consemnaţiuni, prin intermediul Administraţiei de încasări şi 
Plăţi din judeţul Dv. toate fondurile disponibile ale Comitetului 
şcolar condus de Dv. ; b) să cereţi — în cazul când aceste fon
duri au fost consemnate în conturi personale, — deconsemnarea 
recipiselor de depuneri şi reconsemnarea sumelor pe numele 
Comitetului şcolar; c) să cereţi — atunci când aveţi de făcut 
plăţi legal aprobate din fondurile Comitetului şcolar — restituirea 
pe baza unei cereri semnate de reprezentanţii legali ai Comite
tului şcolar 4. Scopurile urmărite de legiuitor, când a fixat aceste 
norme pentru consemnarea fondurilor Comitetelor şcolare, sunt 
următoarea : a) să dea cea mai mare siguranţă acestor fonduri : 
b) să asigure o fructificare acestor fonduri. Casa de Depuneri şi 
Consemnaţiuni serveşte o dobândă de 2°| 0 depunerilor ce i se 



fac. Dacă acest procent este mai scăzut decât al altor instituţiuni 
bancare, în schimb însă aveţi siguranţa complectă a depunerilor 
făcute şi veţi fi scutiţi de surprizele şi neplăcerile încercate de 
cei ce au făcut depuneri la insiituţiunile care serveau urcate 
procente de dobândă, dar care în momente de criză au încetat 
orice plantă: c) în fine, întru cât Cassa de Depuneri şi Consem-
naţiuni acordă împrumuturi Comitetelor şcolare care au angajat 
construcţiuni de şcoli legiuitorul a urmărit un sprijin mutual al 
Comitetelor şcolare prin intermediul Cassei de Depuneri şi Con-
semnatiuni. 

Dacă toate fondurile Comitetelor şcolare sunt consemnate 
la Casa de Depuneri şi Consemnaţiuni, posibilităţile de finanţare 
ale Casei cresc şi astfel Comitetele şcolare, în lipsă momentană 
de fonduri pentru terminarea construcţiilor începute, se pot adresa 
Cassel, pentru împrumuturi, numai pe baza taxelor de construcţie, 
regulat prevăzute în bugetul Comitetului şcolar şi cu garanţia 
Casei Şcoalei or, conform art. 212 din legea pentru organizarea 
şi funcţionarea Ministerului Instrucţiunii publice. — 5. Aducându-
Vă aceste dispoziţiuni la cunoştinţă, cum la începutul anulu şco
lar, adică în momentul când încasările fondurilor Comitetelor sco-
lare sunt maximale, Vă rugăm să binevoiţi a lua măsuri ca toate 
excendentele de casă, pe care le constataţi zilnic, să fie consem
nate la Casa de Depuneri şi Consemnaţiuni, prin intermediul 
Administraţiei Financiare din judeţul Dv. — 6. Veţi binevoi a con
firma imediat primirea acestui ordin atât Ministerului (Adminis
traţia Casei şcoalelor) Cât şi Casei de Depuneri şi Consemnaţiuni, 
al cărei Director General, D-l. Profesor loan Banciu. Vă stă la 
dispoziţie pentru ori ce lămuriri, inclusiv acelea necesare pentru 
eventuele solicitări de împrumuturi. Ministru, Dr. Angelescu.-
Administratorul Casei Şcoalelor şi a Culturi Poporului, Şt. Şoimescu, 

Cluj, 11 Februarie 1987 

Inspector, Rev. şcolar, 

V. Chintoanu 

Subrevizor şcolar, 

D. Popescu 



Revizoratul şcolar al judeţului Cluj. 

No. 519Í1937. 

Dir. tuturor şcolilor primare de stat 
şi grădini de copii de stat 
şi oraşul şi judeţul Cluj. 

Domnule Director, 

Vă invităm că în termen de 3 zile delà primirea acestui 
ordin să ne înaintaţi un tablou care să cuprindă următoarele date : 

1. Numele şi pronumele înv. 2. Anul naşterii. 3. Este sau 
nu căsătorit? Câţi copii are? 4. Originea etnică. 5. Originea 
etnică a soţului sau a soţiei. 6. Religia (confesiunea). 7. Cetă
ţenia (Nr. actului doveditor). 8. Gradul ce-1 are în armată-
9. Contígentul. Í0. Arma din care face parte. 11. Unitatea mi
litară din care face parte în prezent. 12. Cercul de recrutare 
căruia aparţine. 13. La reformaţi, scutiţi, dispensaţi, etc. se va 
arăta pe lângă categoria la care aparţine şi Nrul actului prin 
care li s'a acordat dispensa. 14. Dacă au urmat vre-o şcoală 
sau curs de apărare pasivă, sau medico-sanitar. 15. Funcţiunea 
ce o va îndeplini la mobilizare. Í6. Serviciul unde va funcţiona 
la războiu şi mobilizare. 17. Observaţii. In acest tablou vor fi 
trecuţi înv. şi învăţătoarele delà şcoala D-Voastre aflaţi acum în 
funcţiune. 

Datele referitoare la situaţia militară a învăţătorilor se vor 
lua din livretul militar. La coloana Nr. 7, se va trece cetăţănia 
indieându-se şi Nrul actului sau certificatului de naţionalitate. 

De executarea întocmai şi la timp a prezentului ordin Vă 
facem personal răspunzător. 

Cluj, 15 Februarie 1937. 

Inspector, Rev. şcolar, 

V. Chintoanu. 

Subrevizor şcolar, 

D. Popescu. 



Către : 

Dir. Şcoalelor primare de stat şi şcoalelcr 
de copii mici din oraş şi judeţ. 

Avem onoare a vă transpune în copie ordinului Ministe
rului Educaţiunii Naţionale No. 27340|i937. 

Domnule Revizor, 

In conformitate cu dispoziţiunile art. I IS din legea învă
ţământului primar, veţi pune în vedere învăţătorilor, care sunt 
obligaţi să se prezinte la examenul de definivat, să înainteze 
cererea de înscriere la acest examen, prin revizoratele şcolare, 
Serviciilor locale de învăţământ respective, care vor întocmi 
tablouri şi le vor înainta Preşedinţilor Comisiunii examinatoare, 
cu dosarul cererilor şi proceselor verbale de inspecţii. In aceste 
tablouri vor fi trecuţi toţi învăţătorii şi învăţătoarele delà şcolile 
primare şi învăţătoarele delà grădini de copii mici (grădini de 
copii) care la 1 Aprilie 1937 au trei ani de funcţionare efectivă 
în învăţământul primar, având la bază diploma de învăţător şî 
sunt titulari la data ţinerii examenului, fiind obligaţi să se pre
zinte la examenul de definivat, la data de mai sus. 

In conformitate cu dispoziţiunile art. 158 din lege, învăţă
torii care nu sunt originari din cele Í9 judeţe din zona cultu
rală cu populaţia eteroglotă şi cari au 2 ani de funcţionare efec
tivă în învăţământul primar cu diploma de învăţători şi sunt 
titulari la data ţinerii examenului şi şi-au luat angajamentul în 
scris, vizat şi aprobat de Minister, că vor funcţiona 10 ani în 
aceste judeţe, au dreptul să fie înscrişi la acest examen. 

In acest tablou veţi trece şi pe învăţătorii şi pe învăţătoa
rele, ce au fost respinşi de 2 ori la examen, pentrucă nu au 
obţinut media ceruta de lege (7.00), sunt acei cari nu s'au pre
zentat de două ori la examen nemotivat, cum şi pe învăţătorii 
licenţiaţi numiţi cu titlul provizoriu conform, art. 232 din lege. 

Vor fi trecuţi în tablou şi învăţătorii respinşi a 3-a oară la 
examenul de definivat depus în sesiunea Aprilie 1936, cari con
form decisiunii Nr. 106744] 1936 au urmat cursurile de repetiţie 



instituire prin acea decisiune şi cari, la terminarea lor, au fost 
calificaţi „mulţumitor", iar dacă nici la acest examen nu vor 
eşi vor fi îndepărtaţi din învăţământ. 

învăţătorii respinşi de trei ori la examenele de definitivat 
depuse până în sesiunea Aprilie 1935 inclusiv, precum şi cei 
neprezentaţi nemotivat de 3 ori până în prezent, n'au dreptul 
să mai dea examenul de definivat. 

Tabloul va cuprinde numele învăţătorilor, şcoala unde 
funcţionează, starea civilă, şcoala normală pe care au absolvit-o, 
anul obţinerii diplomei de capacitate, data şi numărul ordinuluj 
de numire cu titlul provizoriu, pedepsele suferite şi pentru a 
câtea oară este chemat la examenul de definitivat fiecare candidat. 

Trecerea Ia altă comisiune nu se admite, ulterior vi se va 
va comunica şcoala normală unde se va ţine examenul pentru 
candidaţii din acel judeţ. 

Acei învăţători cari nici la al treilea examen nu au ob
ţinut media 7.00, sau absentează de 3 ori nemotivat, încetează 
în mod obligatoriu de a mai face parte din corpul didactic, 
conform legii. 

In afară de condiţiunile de stagiu, candidaţii la examenul 
de definitivat trebuie să dea dovadă că în timpul stagiului: în 
primul an au împlinit condiţiunile din legea veche (1924), iar 
pe ultimii 2 ani, următoarele dispoziţiuni din legea din Í934: 

a) Au predat la o şcoală primară complectă cu 7 clase, 
cel puţin un an. 

b) Au avut o frecvenţă regulată de elevi. 
c) Au alcătuit şi ţinut în ordine carnetele individuale ale 

elevilor şi au ţinut la zi texetele de pregătirea lecţiilor. 
d) Au luat parte în timpul provizoratului la cel puţin 5 

şezători culturale şi au ţinut acolo cel puţin două conferinţe cu 
caracter local (cultural-social-economic). 

e) Au predat cursuri cu adulţii. 
f) Au făcut coruri cu elevii şi 
g) Au predat: învăţătorii, lucrul manual sau practică agri

colă cu băeţii, iar învăţătoarele, lucrul de mână şi gospodăria 
cu fetele, conform programei. 

Organele de control vor menţiona în procesele verbale de 
inspecţie, dacă aceste condiţiuni s'au împlinit. 

Fără îndeplinirea acestor condiţiuni, învăţătorii candidaţi nu 
vor putea fi înscrişi la examen (conform legii). 



Toate aceste lucrări, după verificare lor de către Inspec
torii generali şcolari primari ai regiunei, cari sub semnătură 
proprie, vor atesta de îndeplinirea sau nu a condiţiunilor de mai 
sus, vor fi înaintate Serviciilor locale de învăţământ respective, 
spre a fi trimise preşedinţiunilor Comisiunilor examinatoare delà 
şcoalele normale ce se vor fixa ulterior, până la Í Martie 1937, 
iar Ministerului se va comunica numărul candidaţilor înscrişi 
(separat: învăţători, conducătoare) spre a se fixa centrele. 

Ministru, 
(Indescifrabil). 

Director, 
(Indescifrabil). 

Pentru conformitate cu originalul: 

Cluj, Í3 Februarie 1937. 

Inspector. Rev. şcolar, Subrevizor şcolar, 
V. Chintoanu. Damian Popescu. 

Revizoraiul şcolar a judeţului Cluj. 
No. 234| 1937. 

Dir. şcolilor primare şi grădini de copii 
din oraşul şi judeţul Cluj. 

Ca urmare ordinilor Nr. 36822|1936 publicat în Buletinul 
şcolar Nr. 50—51 publicat al Serv. loc. de înv. Cluj, invităm 
pe Domnii Directori, Doamne Directoare, ca până la finele 
acestei luni, să raporteze felul cum a executat susmenţionatul 
ordin, cunoscând că faţă de aceia cari nu vor executa suszisul 
ordin mai ales acuma în toiul iarnii, când este timpul cel mai 
potrivit pentru aranjarea [de serbări şcolare, în scopul măririi 
fondului de construcţie al noului local pentru serviciul local de 
învăţământ Cluj, se vor lua măsuri. 

Cluj, 16 Februarie 1937. 

Inspector, Rev. şcolar, Subrevizor şcolar, 
V. Chintoanu. D. Popescu, 



Revizoraiul şcolar al judeţului Cluj. 
No. 402| 1937. 

Dir. şcolilor primare de stat şi grădini de copii 
mici de stat din oraşul şi judeţul Cluj. 

Avem onoare a Vă transmite în copie ordinul On. Mini
sterului Educaţiei Naţionale Nr. 223405|1936, spre luare la cu
noştinţă (Copte : Domnule revizor, D-na Maria Bem Palade cu 
domiciliul în Bucureşti, str. Aviator Muntenescu Nr. II, fostă 
institutoare şi directoare la şcoala primară în Bucureşti, a scos 
ie sub tipar lucrarea intitulată „Probleme de educaţie". Mini
sterul faţă de avizul Nr. 553l|1936 a D-lor Insp. Generali şco
lari din 18 Decemvrie 1936, recomandă această lucrare înv-
doritori a-şi îmbogăţii fondul de cunoştinţă asupra educaţiei, 
însă nu o impune nimănui. Tot odată Vă facem cunoscut că 
Ministerul a aprobat lucrarea „Şcoala care ne trebue" în care 
se cuprinde chestiuni de organizare şcolară, de pedagogie . . . , ti
părită de Dl Insp. şcolar al jud. Tecuci, Ion Popescu. Veţi lua 
măsuri să fie recomandată înv. din jud. DVs. fără a fi impusă, 
p. Director, ss. Al. Voinescu. Şef de serviciu, Subdirector, ss. 
F. Theodorescu). 

Cluj, 16 Februarie 1937. 

Inspector, Rev. şcolar, 
V. Chintoanu. 

Revizoraiul şcolar al judeţului Cluj. 
No. 633|1937. 

Dir. şcolilor primare de stat din jud. Cluj. 

Domnule Director, 

Avem onoare a Vă transmite în copie adresa Administra
ţiei Financiare de încasări şi plăţi Cluj, Nr. 27154| 1937 spre luare 
la cunoştinţă şi strictă conformare : (Copie : Onor. Revizoraiul 

Subrevizor şcolar, 
D. Popescu. 



şcolar al jud. Cluj. La adresa D-Voastre Nr. 5319J1936 din 14 
Ianuarie 1937, avem onoare a Vă face cunoscut, că amenzile 
şcolare se urmăresc şi se încasează conform Deciziunei Mini
sterului de Finanţe, de acord cu Ministerul Instrucţiunii Publice 
şi Cultelor Nr. 364944 din 26 Februarie 1935, comunicată cu 
ord. 373635 din 5 Martie 1935, adică în conformitate cu dis-
poziţiunile legii pentru perceperea şi urmărirea veniturilor publice, 
fără a se ţine seama de restricţiunile impuse de art. 29 al 3. 
din legea înv. primar. In consecinţă urmărirea amenzilor şcolare 
numai este legată de termenul de 20 zile prevăzut de legea înv. 
primar, ci de termenele procedurale fixate prin legea de urmă
rire a veniturilor publice şi anume: Somaţia de plată 15 zile 
delà exigíbílítate-respectiv delà darea în debitul percepţiei, — 
sechestrul — 15 zile delà somaţie, — si licitaţia — 25 zile delà 

1 1 y y 

sechestru, bineînţeles afară de cazurile când se produce conte
staţii, apeluri, suspendări, insolvabilităţi, etc. şi când termenul de 
încasare întrece chiar minimum de 55 zile fixat de legea de ur
mărire. Aşa fiind situaţia, rugăm să binevoiţi a da dispoziţiuni 
organelor DVs. în subordine, să evite reclamaţiuni neîntemeiate 
şi vexatorii la adresa organelor fiscale cari îşi îndeplinesc atri-
buţiunile conform prevederilor legale şi sub controlul şi supra
vegherea noastră. — Administrator Financiar, ss. Indescifrabil. 
Şeful Secţiei, ss. Indescifrabil). 

Cluj, 16 Februarie 1937. 

Inspector, Rev. şcolar, Subrevizor şcolar, 
V. Chintoanu. D. Popescu. 

Revizoraiul şcolar al judeţului Cluj. 
No. 682—1937. 

Dir. şcolilor primare de stat, grădini de copii mici şi 
preşedinţii cercurilor culturale din oraş şi judeţul 

Cluj 

Conform ordinului D-lui Inspector General I. A. Grigo-
rescu, binevoiţi a lua la cunoştinţă şi conforma următoarele : 



Apelul nominal al membrilor fiecărui cerc, se va face şi după 
şedinţa publică. Cei absenţi se vor trece în procesul verbal spre 
a li se aplica legea. 

Cluj, 18 Februarie 1937. 

Inspector, Rev. şcolar, Subrevizor şcolar, 
V. Chintoanu. D. Popescu. 

INFORMA ŢIU NI 

Noul examen al învăţătorilor. 

Camera a votat următorul proect de lege depus din ini
ţiativă parlamentară : 

Art. T. Prin derogare delà art. 119 din Legea înv. primar, 
Ministerul Educaţiei Naţionale este autorizat să fixeze un nou 
examen pentru data de 21 Martie 1937, în vederea clarificării 
situaţiei învăţătorilor candidaţi şi respinşi la examenul gradul II. 
în sesiunea Decemvrie 1936. 

Art. II. Vor putea trece acest examen excepţional şi în
văţătorii cari n'au putut fi înscrişi la ultimul examen, dacă vor 
împlini condiţiunile de admisibilitate prescrise de Legea înv. 
primar până la 21 Martie 1937. 

Art. III. Subiectele la probe scrise se vor fixa de Minister 
în legătură numai cu activitatea şcolară şi extra-şcolară a învă
ţătorilor. Nici una din probe (scrise, orale, practice) nu sunt 
eliminatorii, dar pentru a fi admişi candidaţii trebue să obţie 
cel puţin 7,50 ca medie generală a tuturor probelor. 

Art. IV. Celelalte condiţiuni ale examenului de Gr. II, 
rămân cele prevăzute în Legea învăţământului. 

Senatul, după relatarea ziarelor, a adus o modificare în 
sensul ca, nota delà proba scrisă să fie cel puţin 4. 

D. P. 



TABLOUL 
posturilor vacante pentru, transferări ce se vor efectua pe i 
Septemvrie 1937, din oraşul şi judeţul Cluj, publicate în Mo

nitorul Oficial partea II-a, Nr: 31 din 8 Febr. 1937. 

Nr: 23219j 1937. 
Min. Ed. Naţionale. 

E X T R A S : 
Se aduce la cunoştinţă generală că membrii titulari ai cor

pului didactic primar, care doresc a fi transferaţi, conform dis-
poziţiunilor art. 123 şi 124 din legea înv. primar, precum şi art, 
69 alin. 3, modificat prin legea art. unic, publicată în Monitorul 
Osicial Nr: 93 din Í9 Aprilie Í936, în locurile publicate vacante, 
notate în tablourile de mai jos, precum şi la cele ce eventual ar 
deveni vacante prin transferările altora, vor înainta cererile lor 
de transferare Serviciilor locale de învăţământ respective, delà 
data publicării şi până la 1 Aprilie 1937. Când transferarea se 
cere pentru o şcoală din altă regiune, Serviciul local de învăţă
mânt care a primit cererea este obligat ca până la 15 Aprilie 
1937 s'o înainteze regiunii unde se găseşte şcoala la care secere 
transferarea. Cererile (vor fi însoţite de avizul) motivat Inspec
torul şcolar respectiv, iar în cazul când sunt mai mulţi solicitanţi 
pentru acelaş post, candidaţii vor anexa la cereri şi acte, prin 
care să facă dovada dreptului de a fi preferaţi în ordinea indicată 
de art. 124 din lege. 

O R A Ş U L CLUJ. 
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De bărbat sau 
femeie 

1 C L U J Şc. p r . N r . 2 2Û X X învăţător 
2 n '» 3 15 II învăţătoare 
3 iy » 3 Í5 lUsm învăţător 
4 f) » >, 3 15 XIV învăţător 
5 „ 3 15 XV învăţătoare 
6 y} » tf » 4 16 Iii învăţător 
7 tt » 5 12 Uism învăţătoare 
8 » n tf » 5 12 IX învăţător 
9 Î> i) » 5 8 XII învăţător 
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O COMUNA ŞCOAL A a ° 4 ) " femeie 
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1 0 C L U J Şc. pr. Nr. 7 8 II învăţătoare 
11 ft îf >î 7 8 III învăţător 
1 2 }} îî 7 8 VII învăţător 
1 3 li » W 

7 8 VIII învăţătoare 
1 4 it t) ti » 9 6 V învăţător 
1 5 ft ii 9 6 VI învăţătoare 
1 6 » ti „ 1 0 5 V învăţăioare 
1 7 n V- 1 4 3 III învăţător 
1 8 » Cătun f) w » 1 5 1 I » 
1 9 „ V . Caldă )t j; 1 6 1 I 
2 0 » w 1 7 5 V 
2 1 M 

1 8 4 III » 
2 2 }f W w Í 8 4 IV 

GRĂDINI DE COPII--ORAŞUL CLUJ 
1 C L U J Gr. cop. Nr. 4 2 ! n 1 învăţătoare 

POSTURI RURALE JUD. CLUJ 
1 Aghireşu Şc. primară 5 V învăţător 
2 Aşchileul mic w 3 III 
3 Aş'chileu-Dorna 1 I » 
4 Apahida 6 VI învăţătoare 
5 Baciu 3 III învăţător 
6 Borşa » 5 V » 
7 Bedéciu tt 3 III 
8 Băbiu tt » 1 I » 
9 Chinteni tt 3 Iii » 

1 0 Ciumăfaia n 2 II învăţătoare 
11 Corpadea n n 2 I învăţător 

7 1 2 Călăţele r* 5 ! V învăţătoare 
1 3 Cătina ff 3 III învăţător 
1 4 Dăbâca » 3 III 
1 5 Domosu 2 I » 
1 6 Fodora ! 2 ; n învăţătoare 
1 7 Feleac M ! 5 ' V învăţător 
1 8 Fidul de jos 2 n învăţătoare 
1 9 Frata 5 i V învăţător 
2 0 Jucul de sus » o ! II învăţătoare 
2 1 Mănăstireni 4 ilUsm învăţător 
2 2 Măguri-Răcătău f) 1 I I » 
2 2 Mărişel-Ruseşti í 1 I 
2 4 Panticeu 4 I IV V 

2 5 Palatca » 2 i II învăţătoare > 
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2 6 Rişca-Oniceşti Şc. primară 1 I învăţător 
2 7 Răchitele 2 I M 

2 8 Şardu 2 II învăţătoare 
2 9 Şoimeni 3 Hi învăţător 
3 0 Satu-Lung » 2 II învăţătoare 
31 Sărmaşiu 

Vechea 
V 8 VIII învăţător 

3 2 
Sărmaşiu 
Vechea » 2 II învăţătoare 

3 3 Vultureni » 4 IV învăţător 
7 3 4 Vaida-Cămăraş N » 3 III }) 

3 5 Visuia M 
2 II învăţătoare 

3 6 Zoreni » 2 II 
3 7 

F I Ş A 

individuală a drepturilor pentru transferare a înv. 
din Com. jud conf. art. 124. 
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1937 . 
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Cluj, 11 Februarie 1937 

Inspector, Rev. şcolar, 
V. Chintoanu 




